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Znokovania mestskej konferencieK
AKO PRVÍ V OKRESE ZASADLI ZA ROKOVACIE STOLY KOMUNISTI
NÁŠHO MESTA, ABY NA VÝROČNEJ KONFERENCII V NEDEĽU 8.
DECEMBRA ZHODNOTILI DOSIAHNUTÉ VÝSLEDKY ZA UPLYNULÉ

OBDOBIE A VYTÝČILI NOVÉ ÚLOHY NA NASTÁVAJÚCE OBDOBIE.

Ráz konferencie bol naozaj
slávnostný, pretože v novom
areáli S suť od rána víta-
le delegátov ľudová muzika
súboru Spiežovec. Slávnostný
rámoc malo aj samotné otvo-
renie konferencie, ktorú pri
šli pozdraviť pionieri z PS
zo zš v meste a predstavili
ga delegátom krátkym kultúr—
nym programom.
Vážnosť rokovania komunis-

tov Tvrdošína bola umocnená
aj tým, že sa jej zúčastnil
okrem iných hostí aj vedúci
tajomník OV KSS Ing. Albín
šichalica.

Po voľbe komisií a prsacov-
ného predsedníctva sa ujal

slova. predseda MsV KSS
- Ing. Ján Badár, ktorý pred-
niesol správu o dosiahnu -
tých výsledkoch straníckej
organizácie od konferencie
konanej v marci 1983. Pred-
nesená správa dala veľa pod-
netov na zamyslenie sa nad
minulosťou, ale hlavne budúc
nosťou. Správa bola podľa
očakávania kritická vo všet-
kých oblastiach činnosti.
V intenciách prednesenej
oprávy sa niesla aj diskusia,
v kteraj vystúpili Ján Macák,
Ing. Andrej Mikula, Ing. An-
ton Kovalik, Oľga Medvecká,
Ing. Ivan Šaško, Ing. Július
Mecko, JuDr.Dušan Ďuriník,

Kamil Klimčík, ako aj hosti:
Ing. Albín Michalica a Vác-
lav Vojáček, Predseda CZV
KSS k.p.s TESLA Orava Nižná.

Z diskusie v prvom rade
zaujalo vystúpenie predsedu
MsNV Ing.ľvana Šašku, ktorý
ešte konkrétnejšie a podrob-
PeJNe rozobral problémy,
s ktorými naše mesto zápasí.
Ťažko bolo dávať prednosť
tej-ktorej problémovej oblas
ti. Faktom však ostáva, že
v ôsmej päťročnici bude po -

„trebné maximálnu pozornosť
v meste venovať rozvoju škol
stva, zdravotníctva a slu -
žieb. Naplnenie všetkých
týchto cieľov a predsavzati
bude vyžadovať mnoho úsilie
nielen od funkcionárov, ale
aj všetkých občanov mesta
/Pokračovanie na 2. stre/

Na prelome rekov je už tradičné, že pre
došlý rok sa bilancuje, hodnotí a do nas-
távajúceho roku sa obdaruvávame želaniami
a ve chvíli pozastavenia prijímame každý
vlastné predsavzatia s cieľom ich naplne-—-
nia v budúcom roku. Rok je mierou ľudské
ho snaženia a veku.

Aký bol-rok 1985 ?
Bol štyridsiatym slobodným rokom, posled-
ným rokom 7. päťročnice, rokom prípravy
najvyššieho politic-- :

kého orgánu XVII.zjaz
du KSČ, rokom úspeš-
nej mierovoj iniciatívy ZSSR, sle hlavne
bol ďalším mierovým rokom, rokom pokoj-
ného budovania našej spoločnosti „nášho
mesta. V oblasti rozvoja mesta a životnejk úrovne občanov hodnotíme rok a plnenie

ŠVPONF SSR ako úspešné. Vyslovujeme podďe—
kovanie všetkým členom zložiek NF,poslan
com MsNV a najmä občanom mesta, ktorí sa
o kladnú bilanciu pričinili tvorivou prá
COU. Svojím podielom pre mesto, pre spo-

Do NovýcH DNÍ

ločnosť budujeme mohutnú stavbu socializmu
pre lepší život našich detí a vnukov. Všet
ci sme v súčasnosti tvorcami nových úlohy..ktoré si kladieme nielen pre rok 1986, ale
i veľkolepých plánov na budúcich päť rokove
Čo si navzájom popriať? Aký chceme, aby bol
rok 1986 ? Rozvoj mesta ako časti organiz-
mu jednoznačne súvisí 8s rozvojom celej spo
ločnosti. A takto v dialektickej jednote
riešenia politických a ekonomických otázok

spoločnosti chápeme
i budúci rozvoj Tvrdoší-
na. Prajme si, aby sme

vždy boli na každom poste 8 za každ situá
cie krásnymi ľuďmi.
Nech sa splní ľudský sen o mieri, nech

sú naše zdravé rodiny naplnené detským
smiechom, nech naše matky majú v očiach
len slzy radosti, nech pracujúci pevne dr-
žia v rukách pokojný mierový život ľudí
celého sveta.

Ing. Marte Murínovú
Tajomíčka ksNY



Z ROKOVANIA MESTSKEJ
KONFERENCIE KSS

/Dokončenie z 1l. str./
Aa zainteresovaných straníckych a štát
nych orgánov.

S veľkým záujmom si prítomní dele-
gáti a hostia vypočuli diskusné vy-
stúpenie súdruha Albína Michalicu,
který v tých najširších súvislostiach
zaujal staneviske k širokej škále
problematík, ale taktiež upriamil pc-
zornesť na náročné úlohy, ktoré nás

XVI.ZJAZDKSČ
čakajú v ôsmej päťročnici. Okrem insko zdôraznil, že chy-
by minulosti sa nedajú vyriešiť naraz a v tejto súvislos-
ti načrtol aj východiská riešenia problémov mesta. V zá-

" vere svojho vystúpenia podakoval straníckej organizácii
mesta, MsNV, MsV NF, ako aj všetkým občanom mesta za
vklad do celeokresných výsledkov, ktoré nás napíňajú ra-
dosťou. Delegáti mestskej konferencie KSS, ktorých bolo
prítomných 58, okrem schválenia hlavných úloh na budúce
obdobie zvolili aj 13 - členný MsV KSS, dvoch kandidátov
lsV KSS a kontrolno-revíznu komisiu MsV KSS. #

Jozef Medvecký

PO $SaM a voľuý čas
Mladá generácia je neodde-

liteľnou súčasťou každej ľud
skej spoločnosti. Má v nej
dôležité miesto, pretože
predstavuje jej budúcnosť.
Socialistická spoločnosť vy-
tvára pre mladú generáciu
a jej všestranný rozvoj mi-
moriadne priaznivé podmien-
ky. PO SZM je spoločenskou
organizáciou detí, je súčas-
ne činiteľom, ktorý deti vy-
chovávas Jednou z úloh PO
SZM je zabezpečiť aktívne
využívanie voľného času s vý
chovným pôsobením na pionie-
rove Túto úlohu zabezpečuje
PO SZM prostredníctvom pio-
nierskych skupín na základ-
ných školách. Naša Pionier-
ska skupina pri Základnej
škole v Tvrdošíne má 468 is-
kier a pionierov.

- V pionierskom roku 1985/86
ao. naša pionierska skupina
zapojila do záväzkového hnu-
tia Vizitky dobrej pionier-
skoj práce. Jednotlivci 3 ko
lektívy prijali zavazky

na zlepšenie svojej práce.
Heslo pionierskeho roku
"Iskrám a pionierom sú ko-
munisti príkladom" sa stalo
podnetom ich činnosti. Čin-
nosť krúžkov zabezpečujú
učitelia našej školy a je-
den krúžok vedie rodiče Veľ
mi dobre sa osvedčila čin-
nosť rybárskeho záujmového
útvaru pod vedením s. Polia
ka. Vzťah pioniera k sebe
samému ako aj k iným ľuďom
sa pestuje v činnosti zdra-
votníckeho krúžku pod vede-
ním s. Lukáčiovej a s. Klčo
veje Dievčatá, ktoré majú
záujem © varenie, ručné prá
ce sa stretávajú so s. Vaso
kovou v záujmovom útvare
Praktické dievča. Dobré vý-
sledky dosahujú aj športové
záujmové útvary pod vedenín
8. Bellu, so Jančekovej a
S. Ferenčíka. Veľkému záuj-
mu sa tešia záujmové útvary
z oblasti prírodovedy. V zá
ujmových útvaroch pionieri
rozvíjajú svoje schopnosti.

Dagmar Šašková

NOVOZVOLENÝ
MsV KSS

Ing. Ján Badár, predseda,
inge Peter Dulovič, podpred-
soda, Štefan Klimčík, pod-
predseda, Ivan Vicen, tajom
ník, Viera Predná, Ing. Ján
Jolenčík, Štefan Griga, Ka-
sil Klimčík, Anton Poláčik,
Jún Dulka, Ing. Ivan Šaške,
Pavol Abrahám, Miroslav Bah-
na, Členovia.
Kandidáti MsV KSS:

Inge Július Mecko a JuDr.oDu-
žan Ďuriníke
Kontrolno-revízna
komisia MsV KSS

Ľudovít Bella, predseda,
Imrich Gregor, Cyril Šurin,
Jozef Ondrišťák, Alojz Tľa-
bačák, Ján Macák, Valéria
Klimčíková, členovia.

OhkýMoto Rei
nech sa kľanie
nad namdomi svetla duk,
» pokoloma na pokolenie
Dad poľu k nôľu

navliokajme
na koadvälnu mť
života bruliantiy práce
ťudských núk .

DĎezialer Ďanga.,

ROK 1986
MEDZINÁRODNÝ ROK MIERU



Náročné úlohy technických služí
JE TOMU UŽ PÄŤ ROKOV, ČO NA ÚZEMÍ NÁŠHO MESTA BOLI
ZRIADENÉ TECHNICKÉ SLUŽBY, KTORÉ PODĽA SCHVÁLENÉHO OR-
GANIZAČNÉHO PORIADKU ZABEZPOČUJÚ ČINNOSŤ NA ÚZEMÍ NÁŠ-
HO MESTA A ZVOZ PEVNÉHO DOMOVÉHO ODPADUZZ 19 OBCÍ OD
SUCHEJ HORY PO CHLEBNICE, VRÁTANE REKREAČNÝCH OBLASTÍ
ORAVÍC A ROHÁČOV,.

Mnohým z vás mežno nie je
známe, že TS sú rezpočtovou
organizáciou napojenou na
finančný rozpočet MsNV Tvr-
došín. Hospodáriť s pride-
lenou finančnou čiastkou
tak, aby bola všeobecná spo
kojnosť, ale najmä spekoj-
nosť obyvateľov, nie je
vždy Jednoduché. Zložité js
to najmä vtedy, keď pride-
lené finančné prostriedky
nepokrývajú činnosť, ktorú
TS majú plánovanú. Vychá—
dzajúc z podmienok, ale
najmä z priestorových a ma—

teriálnych možností možno
činnosť TS hodnotiť pozi-
tívne. Mohol by som na tom-
to mieste vymenovať akcie
a činnosti, ktoré sa nám
v tomto, ale aj v minulých
rokoch darilo zabezpečovať.

To však môžete najlepšie
zhodnotiť vy sami. Sústre-
dím sa preto na úlohy, kto-
ré chceme realizovať v tom-
to roku, či v rokoch 8.päť-
ročnice. Predovšetkým máme
v pláne výstavbu areálu TS

- v čiastke 3,6 mil. Kčs. Pro
jektove je pripravená vý-
stavba skládky pevného domo
vého odpadu v lokalite Jur-
čov laz o celkovom náklade
7,5 mil. Kčs s predpokladom
ukončenia v r. 1987. Taktiež
chceme realizovať rekonštruk
ciu verejného osvetlenia
a mestského rozhlasu, ukon-
čiť chceme sadové úpravy
na sídlisku Medvedzie, o
ktorých vás budeme informo-
vať v niektorom z jarných
čísiel našich mestských no-
vín.

Vás občanov bude isto inte—-
resovať, že od tohto roku,
budeme zabezpečovať cinto-
rínske služby-

Už v tohtoročnej zimnej
sezóne budeme spravovať
všetky lyžiarske vleky v Tvr
došíne. Ak som informoval
o našich plánoch do budúcna,
nemôžem nespomenúť, že naša
celková činnosť bude orien-
tovaná tak, aby naše mesto
malo prioritu hodnú sídla
obvodového významu.
Záverom však musím zdô-

razniť, že plánované práce
a činnosti sa nám podarí
zabezpečiť za predpokladu,
že všetci obyvatelia nášho
2esta prispejú svojou prá-
cou k zlepšeniu životného
prostredia a ďalšiemu roz“
voju a zveľaďovaniu nášho
nosta-

Ing. Anton Kovalik
Riaditeľ TS

Ako meiekiu penia utorky
Plnenie výrobných a ekonomických úloh 7. päťročnice saete a

v náväznosti
na nákup mlieka, ktorý bol prekročený a plán nákupu za 7. päťročnicu bol splnený v no-
vembri. Vývoj kvality nakupovaného mlieka mal vzostupnú tendenciu, v I. akostnej trie-
de dosiahne takmer 90 X. Zavedením Súboru opatrení zdokonalsnej sústavy plánovitého
SiRdanNa mal mliekárenský závod postavený plán počas celej päťročnice na 8 ukazovate-
ľov, ktoré v priebehu päťročnice a taktiež v poslejnom roku úspešne plnil. Ťažisko
výrobných úloh vo výrobe syrov závod úspešne zabezpečoval počas celej 7. paťrošnice,
kde v rámci PR SSM Zvolen se radíme medzi najväčších výrobcov prírodných syrov a u
eidamských v rámci celej VHJ.

Zvyšovaním nákupu mlieka bolo treba rozširovať spracovateľské a najma skladové ka-—-

pacity. Z tohoto dôvodu boli rokonštrukciou rozšírené chladiarne na tekuté a tuhé VÝS
robky a začalo sa s výstavbou nového skladu MTZ. Taktiež chceme na závode zriadiť vý-
robňu tavených syrov, čo umožní rozšíriť sortiment tavenrých syrov v zásobovacej oblas-ti. Nebude sa jednať o nové strojno-technologické zariadenie, ale o presunuté i? teviar
ne Zvolen. Plnenie výroby v oblasti inovácie a zavádzania nových výrobkov závod splnil.
Mali sme úlohu zaviesť jeden nový výrobok. Sortiment výrobkov sme dokonca rozšírili
o parený syrKoliba., údený eidam. blok, čajové maslo, maslo Laktoflóra, Zakysanka, jo-
gurty so sirupom a balenie smotany 33 % do nenávratných obalov.
Pretrvávali nám problémy v materiálnom zásobovaní,ktoró sa v posledných dvoch rokoch

vylepšili.V 8. päťročnici závod rozšíri spracovateľské kapacity, najmä v oblasti sy-
rov, výstavbou novej syrárne v rámci rekonštrukcie Uvažuje sa prestavať 20 - 25 mil.
Kčs tak, aby všetky prebytky mlieka, ktoré závod má, spracoval na mliekárenské výrob-
ky. Kolektív pracovníkov mliokárne pri dostatku finančných prostriedkov úlohy, ktoré
8u neľahké, zodpovedne aplní. „Jana Margeťáková

vedúca oddel. odbytu



Zakradkanom
V roku 1962 bola v Tvrdo-

šíne založená organizácia
- Slovenský ovocinársky a
záhradkársky zväz.
Pri založení mala 13 čle-

aov a vytýčila si cieľ-zvy-
šovať Členskú základňu a tým
zabezpečovať u obyvateľstva
záujem o pestovanie ovocia
a zeleniny aj v našich hor-
nooravských podmienkach. Pr-
vými akciami belo usporiada-
nie prednášok spojených
s premietaním filmov z oblas
ti rozširovania vedomostí
uvedenej problematiky. Tie-
to akcie mali veľký ohlas
u občanov. Občania sa po
prednáškach viac začali zau-
Jímať o pestovanie a ošetro-
vanie tak ovocných ako aj
okrasných drevín. z

Dnes už väčšina členov
pozná, saké druhy a sorty sa
v našom podnebnom pásme sa-
dia, vie štepiť a preštepo-
vať ovocné stromy, ečkovať
ruže a pestovať aj výstavnú
zeleninu.

—

V rámci skrášľovania svoj-
ho okolia a úprav okrasnej
časti pridomových záhrad a
na podnet MsNV sa uskutočni-
la súťaž medzi členmi. Počas
vegetačného obdobia bola zo
stavená komisia, ktorá hodno-
tila čistotu okolia a úpravu

. predzáhrad. Škoda, že takáto
forma súťaže sa neuskutočňu-
je aj teraz, čo by bol iste
ďalší impulz ku skrášľovaniu
nášho mesta.
/Pokrač. v budúcom čísle/

Karol Hanuľák
Predseda ZO SZZ

/NEHU
svoje názory a skúsenosti
na najrozličnejšie otázky,
ktoré sa týkajú vášho života
v meste, v škole, na praco-
visku 4 pod.
Adresa redakcie:
MESTSKÉ KULTÚRNE STREDISKO

0207 44 TVRDOŠÍN
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TJ LD Tvrdošín a TJ Roháče
Zuberec pripravili futbalový
turnaj "Zimná podroháčska li
ga". Priaznivcom futbalu oz-
namujeme, že Tvrdošín sa
stretne na domácej pôde so
Sedliackou Dubovou 19.1.1986
o 13,00 hod. a 26.1.1986
s Lieskom.

Re
TJ-LD Tvrdošín oznamuje ,že

vlek za Skalkou je v pre-
vádzke. Rodičia s deťmi vy-
užite túto možnosť. Terén je
nenáročný pre začiatočníkov
a vyhovuje i pokročilým

MsKS v T

ZO Zväzarmu pri SPŠ Zvrdo-
šín oznamuje, že v rámci vý-
cviku pre študentov školy
na vodičské oprávnenia jedno
atopových vozidiel do 50 cm
prijme ďalších záujemcov o
získanie tohto vodičského
oprávnenia z iných organizá-
cií a škôl, ktorí sa môžu
prihlásiť u s. Plešku.

V dňoch 24. - 26. 1. 1986
budú Tvrdošín-Roháče miestom
konania celoslovenského kla-
sifikačného Sokolovského pre
teku brannej zdatnosti.
Na tento pretek vás srdeč-

ne pozýva a želá vám plnohod
notný športový zážitok orga-
nizačný výbor preteku.
CME

ošíne pripravilo vo svojom zariadení kino
Javor v mesiaci január nasledovné programy:

V sobotu 25. 1. 1986 o 19,00 hod.sa uskutoční vystúpenie
rockovej skupiny CITRON z Ostravy. VstupnéjJ% 25,- a 20,-
Kčs.

V nedeľu 26. 1. 1986 o 10,30 a 13,00 hod. ponúkame či-
nohernú rozprávkuO obuvníkovi Ondrovi a konteske Julinke.
Touto hrou sa vám predstaví divadelný súbor Janka Palári-
ka z Čadce. Vstupné je 5,- Kčs.

kino JAVOR
DOBYVATELIA
STRATENEJ ARCHY

SAMORAST

MILOVANÁ ŽENA

MECHANIKA GAVRILOVA

VÔŇA PSEJ SRSTI

PRÍLIŠ MLADÍ NA VRÁSKY

BABIČKY DOBÍJEJTE
PRESNÉ

ŠAMPIÓNKA

KARIÉRA

KLAMÁRKA

NIEKDE PLAČE VLHA

KRUPIER FREDY

: Noviny politického

aTlo1lo

28.1.
29.1.

PRETEK SO SMRŤOU

ZO ŽIVOTA NÁČELNÍKA
KRININÁLKY

DIEVČA A CHLAPEC

LÁSKA Z PASÁŽE

12.1. CIBULIAČIK

19.1. TRETÍ PRINC

26.l. VESELO S KOCÚROM

ČIPEROM A REKOM

8a štátneho vedenia mesta
a. závodov na jeho území. Zodpovedný redaktor P. Koňuch.
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